

COVID-19

ਵੈਨਕੂਵਰ ਸਿਟੀ ਵੱਲੋਂ ਅਪਡੇਟ

ਅਪ੍ਰੈਲ 1-16, 2020

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੋਵਿਡ-19 ਦਾ ਸੰਕਟ ਜਾਰੀ ਹੈ, ਇਸ ਔਖੇ ਵੇਲੇ ਵੈਨਕੂਵਰ ਸਿਟੀ ਆਪਣੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਖਣ ਲਈ ਵਿਕਸਤ ਹੁੰਦੇ ਹਾਲਾਤ ਵਿੱਚ ਜੋ ਕੁਝ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਥਾਨਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਗੰਭੀਰ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਹਨ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਕ ਕਾਰਵਾਈ ਲਈ ਕਦਮ ਚੁੱਕ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਇਹ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ

ਕੋਵਿਡ ਮਹਾਮਾਰੀ ਦੀ ਵਜਹ ਨਾਲ ਜੋ ਵੱਡਿਆਂ ਆਰਥਕ ਚੁਣੌਤਿਆਂ ਆਇਆਂ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਨ ਲਈ [ਸਿਟੀ ਆਪਣਾ ਬਜਟ ਬੈਲੇਂਸ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ](#)। ਮੁਢਲੇ ਕਾਰਜਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ: ਸੂਬਈ ਸਰਕਾਰ ਨਾਲ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨਾ; 1800 ਯੂਨਿਅਨ ਕਰਮਚਾਰਿਆਂ ਦਾ ਅਸਥਾਈ ਲੇ-ਆਫ (ਛੁੱਟੀ); ਮੈਨਜ਼ਮੈਂਟ ਅਤੇ ਯੂਨਿਅਨ ਬਗੈਰ ਕਰਮਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਵਿੱਚ 10% ਦੀ ਕਟੌਤੀ; ਨਵਿਆਂ ਨੌਕਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਰੋਕ; 2020 ਦੇ ਪੂੰਜੀ ਬਜਟ ਦੀ ਪੜਤਾਲ; ਅਤੇ ਇਖਤਿਆਰੀ (ਡਿਸਕ੍ਰੇਸ਼ਨਰੀ) ਖਰਚੇ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਲੱਭਣਾ।

ਕਮਿਓਨਟੀ (ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ) ਸਹਾਇਤਾ

ਸਿਟੀ ਨੇ [ਗਿਵ ਏ ਹੈਂਡ ਵੈਨਕੂਵਰ](#) ਦੀ ਪਹਿਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਜੁਆਬ ਵਿੱਚ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸੰਗਠਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਡੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਦਾਨ ਜਾਂ ਸਸਤੇ ਭਾਵਾਂ ਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਡੀਕਲ ਸਾਮਗ੍ਰੀ, ਕਲੀਨਿੰਗ ਪਦਾਰਥ ਜਾਂ ਭੋਜਨ)। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਜਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਦਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ giveahandvancouver.ca ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਭੋਜਨ ਤਕ ਪਹੁੰਚ

ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਬੇਘਰ ਅਤੇ ਗਰੀਬੀ ਦੀਆਂ ਉੱਚਿਆਂ ਦਰਾਂ ਵਾਲਿਆਂ ਕਮਿਓਨਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਫੈਲਣ ਦੇ ਜੋਖਮ ਕਰਕੇ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੇ ਭੋਜਨ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚਾਨ ਦੇ ਆਪਣੇ ਤਰੀਕੇ ਇਸ ਜੋਖਮ ਕਰਕੇ ਬਦਲ ਦਿੱਤੇ ਹਨ।

[ਸਿਟੀ ਨੇ ਕਈ ਪਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਪਹਿਲ ਕਰਕੇ](#) 11 ਸਿਟੀ ਵਲੋਂ ਚਲਾਏ ਏਸ ਆਰ ਐੱ (SROs) ਅਤੇ ਗੈਰ ਮਾਰਕਿਟ ਹਾਊਸਿੰਗ ਸਥਾਨਾਂ ਤੇ ਸਵੈ-ਸਥ ਅਤੇ ਨਿਅਮਤ ਭੋਜਨ ਪਹੁੰਚਾਨ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸਿਟੀ ਨੇ ਪ੍ਰਾਈਵਟ (ਨਿਜੀ) ਏਸ ਆਰ ਐੱ (SROs) ਤਕ ਭੋਜਨ ਪਹੁੰਚਾਣ ਲਈ ਦੋ ਹਫ਼ਤੇ ਦੀ ਫੰਡਿੰਗ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਵੀ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਗਰੇਟਰ ਵੈਨਕੂਵਰ ਫੂਡ ਬੈਂਕ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਨੂੰ ਗਰੋਸਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਹੁਣ ਸਿਟੀ ਦੇ ਕਵੀਨ ਏਲਿਜ਼ਬਥ ਥੀਏਟਰ (QET) ਅਤੇ ਪਾਰਕ ਬੋਰਡ ਦੇ ਮਾਊਂਟ ਪਲੇਜ਼ੈਂਟ ਕਮਿਓਨਟੀ ਸੈਂਟਰ (MPCC) ਤੋਂ ਚਲ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਘੰਟੇ:

- QET: ਮੰਗਲ ਅਤੇ ਬੁਧਵਾਰ: 10 ਵਜੇ ਸਵੇਰੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਰ ਦੇ 2 ਵਜੇ ਤਕ
- MPCC: ਵੀਰਵਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ੁਕਰਵਾਰ: 10 ਵਜੇ ਸਵੇਰੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਰ ਦੇ 2 ਵਜੇ ਤਕ

ਵਪਾਰ ਸਹਾਇਤਾ

ਸਿਟੀ ਨੇ [ਕੋਵਿਡ-19 ਬਿਜ਼ਨਸ ਕਮਿਓਨਿਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਪੋਰਟ ਦਫ਼ਤਰ](#) ਖੋਲਿਆਂ ਹੈ ਜੋ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਦੀਆਂ ਸਪੋਰਟ ਪਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਾਰੋਬਾਰ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕਤਾ ਬਾਰੇ ਸੁਝਾਵ ਵੀ ਦੇਵੇਗਾ।

ਸਥਾਨਕ ਵਪਾਰੀ ਮਦਦ ਲਈ COVIDResponseforBusiness@vancouver.ca ਨੂੰ ਈਮੇਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ vancouver.ca/covidbusiness ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਜਾਂ 3-1-1 ਤੇ ਫੋਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਕਾਰੋਬਾਰ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਹਾਂ

ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੇ ਕੰਸਟ੍ਰਕਸ਼ਨ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵੈਨਕੂਵਰ ਦੀ ਆਰਥਿਕਤਾ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਪੁਰਜ਼ੋਰ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਇਸ ਔਖੀ ਘੜੀ ਵਿੱਚ ਚਲਦਿਆਂ ਰਹਿਣ ਤਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਹਾਮਾਰੀ ਦੀ ਰਿਕਵਰੀ ਵੇਲੇ ਚੰਗੇ ਹਾਲਾਤ ਵਿੱਚ ਹੋਇਏ। ਸਿਟੀ ਐਪਲਿਕੈਸ਼ਨ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਅਤੇ ਸਮੀਖਿਆ (Review Process) ਦਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਹੀ ਹੈ ਤੇ ਇਹ [ਸੇਵਾਵਾਂ ਆਨਲਾਈਨ, ਫੋਨ ਜਾਂ ਮੁਲਾਕਾਤ ਰਾਹੀਂ ਲਿਆਂਦੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।](#)

ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਜਰਿਏ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਧਾਨਾ

[ਸਿਟੀ ਇਨਫੋਰਸਮੈਂਟ ਟੀਮਾਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਪੋਰਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ](#) ਤਾਂ ਕਿ ਸੂਬਈ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਸਿਟੀ ਦੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਓਪਰੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਹੋ ਸਕੇ। 6 ਅਪਰੈਲ ਤੋਂ ਸਿਟੀ ਸਟਾਫ 14,300 ਤੋਂ ਵੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਰੇਸਟੋਰੈਂਟਾਂ, ਫਾਰਮ ਮਾਰਕਿਟਾਂ, ਨਿਜੀ ਸੇਵਾ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰ, ਅਤੇ ਗਰੋਸਰੀ ਸਟੋਰਾਂ ਤੇ ਗਏ, ਪਰ ਸਿਰਫ ਇਕ ਹੀ ਲਾਈਸੈਂਸ ਮੁਅਤਲ ਕੀਤਾ। ਸਾਰੇ ਉਹਨਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਜੇਹੜੇ ਸਿਟੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਿੰਸ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਦਿਸ਼ਾਵਾਂ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਲੈਂਦੇ ਹਨ।

ਪਾਰਕਾਂ ਅਤੇ ਬੀਚਾਂ ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹਿਣਾ

ਵੈਨਕੂਵਰ ਪਾਰਕ ਬੋਰਡ ਨੇ ਵੈਨਕੂਵਰ ਦੀਆਂ ਵਿਅਸਤ ਬੀਚਾਂ, ਸਮੁੰਦਰ ਕੰਢਿਆਂ ਉਤੇ ਬਣੀ ਸੀਵਾਲ ਤੇ, ਅਤੇ ਪਾਰਕਾਂ ਤੇ ਸ਼ਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਰੱਖਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਲਈ ਇਕ [ਨਵਾਂ ਪਬਲਿਕ ਜਾਗਰੂਕ ਮੁਹਿੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਹੈ।](#) ਸਭ ਲਈ ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਲਾਇਕ ਗੱਲਾਂ ਹਨ:

- ਸਦਾ 2 ਮੀਟਰ (6 ਫੁਟ) ਦੀ ਦੂਰੀ ਕਾਯਮ ਰਖੋ।
- ਪਾਰਕਾਂ ਅਤੇ ਬੀਚਾਂ ਨੂੰ ਥੋੜੇ ਵਕਫੇ ਲਈ ਕਸਰਤ ਲਈ ਵਰਤੋ, ਨਾ ਕਿ ਮੇਲ-ਜੋਲ ਲਈ
- ਘੱਟ ਵਯੱਸਤ ਸਮੇਂ ਵੇਲੇ ਜਾਓ (ਸਵੇਰੇ, ਸ਼ਾਮ ਬਾਦ, ਜਾਂ ਜਦੋਂ ਬੱਦਲ ਜਾਂ ਗਿੱਲ ਹੋਵੇ।
- ਗੁਆਂਡ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਕਮਿਨਿਊਟੀ ਪਾਰਕਾਂ ਤੇ ਜਾਓ ਅਤੇ ਦੂਰ ਟਿਕਾਣੇ ਦੇ ਪਾਰਕਾਂ ਤੇ ਬੀਚਾਂ ਤੇ ਡਰਾਇਵ ਕਰਕੇ ਨਾ ਜਾਓ।
- ਸੈਰ ਕਰਦਿਆਂ ਆਪਣੇ ਕੁੱਤੇਆਂ ਨੂੰ ਰੱਸੀ (ਲੀਸ਼) ਪਾ ਕੇ ਰਖੋ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਰਕਾਰੀ, [ਖੁਲਾ ਆਫ-ਲੀਸ਼ ਪਾਰਕ](#) ਨਹੀਂ ਇਸਤਮਾਲ ਕਰ ਰਹੇ।
- ਸਭ ਦੀ ਵਰਤੋ ਵਾਲੇ ਥਾਂਵਾਂ ਨੂੰ ਨਾ ਛੁਹੋ ਅਤੇ ਹੱਥ ਧੋਣ ਵੱਲ ਪੂਰਾ ਧਿਆਨ ਵਰਤੋ।
- ਜੇ ਬਿਮਾਰ ਹੋ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਠੰਡ ਜਾਂ ਫਲੂ ਦੇ ਲੱਛਣ ਹਨ, ਤਾਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਹੀ ਰਹੋ।

ਪਾਰਕਿੰਗ ਅਤੇ ਟਰੈਫਿਕ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ

[ਸਟੇਨਲੀ ਪਾਰਕ ਹੁਣ ਗੱਡਿਆਂ ਲਈ ਬੰਦ ਹੈ](#) ਤਾਂ ਕਿ ਪਾਰਕ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਘਟਾਈ ਜਾ ਸਕੇ ਅਤੇ ਸ਼ਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਰੱਖੀ ਜਾ ਸਕੇ।

[ਬੀਚ ਏਵਿਨਿਊ ਤੋਂ ਪੁਰਬ ਜਾਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲੇਨਾਂ](#) ਜੋ ਕਿ ਹੋਰਨਬੀ ਸਟਰੀਟ ਅਤੇ ਸਟੇਨਲੀ ਪਾਰਕ ਦੇ ਵਿੱਚ ਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ ਤੇ ਬੰਦ ਹਨ ਤਾਂ ਕਿ ਸਥਾਨਕ ਵਸਨੀਕ ਏਹਨਾਂ ਤੇ ਦੋ ਮੀਟਰ ਦੀ ਦੂਰੀ ਰੱਖ ਕੇ ਸੈਰ ਜਾਂ ਸਾਇਕਲ (ਬਾਇਕਿੰਗ) ਲਈ ਵਰਤ ਸਕਣ।

ਸਿਟੀ ਨੇ ਵੈਸਟ ਏਂਡ ਵਿੱਚ ਪਰਮਿੱਟ ਪਾਰਕਿੰਗ ਜ਼ੋਨ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਮੁੜਕੇ ਲਾਗੂ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਹਨ ਤਾਂ ਕਿ ਲੋਕ ਵੈਸਟ ਏਂਡ ਵਲ ਡਰਾਇਵ ਨਾ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਬੀਚਾਂ, ਸਮੁੰਦਰ ਕੰਡੇ ਅਤੇ ਸਟੇਨਲੇ ਪਾਰਕ ਵਲ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵੀ ਘਟਾਈ ਜਾ ਸਕੇ।

ਪਾਰਕਿੰਗ ਐਨਫੋਰਸਮੈਂਟ ਨੇ [ਕਿਟਸਿਲਾਨੋ ਅਤੇ ਪੁਆਂਇਟ ਗ੍ਰੇ](#) ਵਿੱਚ ਮੁੜਕੇ ਪਰਮਿੱਟ ਅਤੇ ਘਰੇਲੂ ਪਾਰਕਿੰਗ ਜ਼ੋਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਪਾਰਕਿੰਗ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਕਾਨੂੰਨ 10 ਏਵਿਨਓ ਦੇ ਉਤਰ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਪਛੱਮ ਬਰਾਰਡ ਸਟਰੀਟ ਤੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਰਹਿਣਗੇ।

ਸਾਮੂਹਿਕ ਸਭਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲਤਾ

[ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਸਕੰਟ ਵੇਲੇ ਸਿਟੀ ਕਾਂਓਸਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ](#)। ਅਸੀਂ ਲਗਾਤਾਰ ਆਨਲਾਈਨ ਸਾਧਨ ਵਰਤ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਾਮੇਂਟ ਫਾਰਮ, ਈ-ਮੇਲ ਆਪਸ਼ਨ, ਅਤੇ ਲਾਇਵ ਸਟਰੀਮਿੰਗ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਤਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸੁਰਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕੋ।

ਜੋ ਕੁਝ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਸ ਲਈ ਆਪਣੇ-ਆਪ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟਿਡ ਰਖੋ

ਸਾਨੂੰ ਕਦਰ ਹੈ ਕਿ ਸੱਭ ਪਾਸਿਓਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵੰਡੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣਤ ਸਰੋਤ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਸੁਝਾਏ ਸਾਰੇ ਅਪਡੇਟ ਤੁਸੀਂ ਸੁਝਾਏ ਖਬਰਾਂ ਜੋਕਿ ਸੁਝਾਏ ਵੈਬਸਾਇਟਸ ਉਤੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਸੁਝਾਏ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਸੋਸ਼ਲ ਫੀਡ ਦੇ ਜਰਿਐ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ।



ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੋਰਾਂ ਨਾਲ ਸ਼ੇਅਰ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਉਹ [ਇਥੇ](#) ਅਪਡੇਟਸ ਲਈ ਸਾਨਿਏ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਵੈਬਸਾਇਟ: vancouver.ca

ਕਾਮੇਂਟਸ [ਇਥੇ](#) ਭੇਜੋ

ਸਾਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ: ਕੋਵਿਡ-19 ਬਾਰੇ ਸਿਟੀ ਦਾ ਜੁਆਬ ਜਾਣਣ ਲਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਮਸਲਿਆ ਲਈ 3-1-1 ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ

ਭਾਸ਼ਾ ਵਿਆਖਿਆ ਕਈ ਜੁਬਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

**Stay Home,
Stay Put**

留在家中，不要外出

待在家里，请不要出门

ابقى فى المنزل

Restez à la maison, ne sortez pas

در خانه بمانید تا زنده بمانید!

ਘਰ ਵਿੱਚ ਰਹੋ-ਤੇ ਉਥੇ ਹੀ ਟਿਕੇ ਰਹੋ

ở nhà, bắt di bắt dịch

Manatili sa bahay, manatiling ligtas

Quédate en casa, no salgas